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Власти предложили упростить визовый режим для иностранных инвесторов 

Налоговая нагрузка для управляющих компаний ТОР может быть снижена 

В Госдуме РФ предложили распространить льготу для предприятий агропромышленного 
комплекса на все регионы 

Минпромторг России предложил ввести маркировку полимерных труб  

 

Власти предложили упростить визовый режим для иностранных 

инвесторов 

Минэкономразвития России и общественная организация «Деловая Россия» подготовили 

законопроект, который позволит выдавать иностранным инвесторам многократные деловые 

визы сроком на три года. Сейчас их выдают максимум на один год. 

Первоначально выдавать деловые визы предлагали резидентам особых экономических зон 

(ОЭЗ) и территорий опережающего развития (ТОР). Основное условие для их получения 

сроком на три года — размер инвестиций от 50 млн руб. 

Позже бизнес-объединения раскритиковали такой подход. Они утверждают, что 

упрощенная выдача виз только резидентам ОЭЗ и ТОР ограничит возможность привлечения 

средств из дружественных стран. После обсуждений власти согласились предоставлять 

деловые визы всем инвесторам. 

 



Срок деловой визы также может быть сокращен. Такую меру предлагают применять в тех 

случаях, если инвестор не подтвердил как минимум 25% реализации в первый год от 

заявленного объема вложений.  

 

Источник: «Коммерсант» 

 

Налоговая нагрузка для управляющих компаний ТОР может быть снижена 

В Госдуму РФ внесен законопроект, в соответствии с которым при расчете НДС предлагается 

не учитывать имущество, передаваемое из государственной собственности на 

безвозмездной основе управляющей компании ТОР, а также ее «дочкам», осуществляющим 

такое управление.  

Кроме того, предлагается не учитывать доходы в виде такого имущества при определении 

налоговой базы по налогу на прибыль для дочерних предприятий УК ТОР.  

Предполагается, что данный шаг позволит оптимизировать налоговую нагрузку на такие 

компании. 

В Правительстве РФ инициативу поддержали частично. Поправки по налогу на прибыль 

сочли целесообразными, однако изменения по НДС одобрения не нашли. 

 

Источник: «Парламентская газета» 

 

 

В Госдуме РФ предложили распространить льготу для предприятий 

агропромышленного комплекса на все регионы 

Заместитель председателя Комитета Госдумы РФ по аграрным вопросам Николай Гончаров 

предложил ввести во всех регионах России субсидию в 15% на покупку 

сельскохозяйственной техники. 

Депутат напомнил, что согласно статистике закупка новой сельскохозяйственной техники 

предприятиями агропромышленного комплекса постоянно снижается. Причина — 

значительный рост цен как на импортную, так и на отечественную технику. Такая тенденция, 

по мнению Николая Гончарова, может привести к тому, что через два-три года из-за 

недостатка техники темпы сельскохозяйственных работ существенно снизятся, что отразится 

и на урожаях. 

Чтобы не допустить такого развития событий, он предлагает распространить льготу на все 

регионы России. Напомним, сегодня она действует для предприятий агропромышленного 

комплекса Дальнего Востока и новых российских территорий. 

 

https://sozd.duma.gov.ru/bill/607314-8
https://www.kommersant.ru/doc/6651773
https://www.pnp.ru/economics/nalogovuyu-nagruzku-dlya-territoriy-operezhayushhego-razvitiya-predlozhili-snizit.html


 

Источник: «Парламентская газета» 

 

Минпромторг России предложил ввести маркировку полимерных труб 

Минпромторг России предложил с 1 июля 2024 года по 31 августа 2025 года провести 

эксперимент по маркировке отдельных видов полимерной трубной продукции. 

При этом в перечень продукции, в отношении которой будет введена маркировка 

средствами идентификации, включены: 

 трубы, трубки, шланги и их фитинги (например, соединения, колена, фланцы) из 

пластмасс;  

 прочий полиэтилен с удельным весом 0,94 или более;  

 полиэтилен линейный с удельным весом менее 0,94. 

 

Источник: «Бух.1С» 

 

 

 

Публикации 

Новости ГЧП. Безотзывные государственные гарантии и расширение 

показателей инвестиционного климата в регионах 

В рамках настоящего обзора мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного 

регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска: 

 ЦБ РФ предложил банкам выдавать безотзывные государственные гарантии для 

финансирования ключевых проектов в разных отраслях 

 Правительство РФ расширило перечень показателей инвестиционного климата в регионах 

 

Актуальное для сектора недвижимости | Март 2024 года 

В очередном выпуске «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных 

изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли. 

https://regulation.gov.ru/Regulation/Npa/PublicView?npaID=147239
https://delret.ru/tpost/yczzxy3mk1-bezotzivnie-gosudarstvennie-garantii-i-r
https://delret.ru/relevant-for-the-real-estate-sector/tpost/6ft5tjpj21-mart-2024-goda
https://www.pnp.ru/economics/v-gosdume-predlozhili-subsidirovat-pokupku-selkhoztekhniki-dlya-agrariev.html
https://buh.ru/news/minpromtorg-predlozhil-vvesti-markirovku-polimernykh-trub.html


 

Новости ЭДО | Март 2024 года 

Представляем ежемесячный обзор новостей в области ЭДО. В новом выпуске: 

 ФНС России направила новые рекомендуемые формы документов для использования при 

переходе налогоплательщиков на налоговый контроль в форме налогового мониторинга; 

 Изменения в части работы с доверенностями у СФР; 

 Введены новые форматы для банковской гарантии и заявления о применении 

заявительного порядка возмещения НДС; 

 Расширение использования НЭП; 

 Утверждено стратегическое направление в области цифровой трансформации гос. 

управления, предусматривающее изменения в части ЭДО; 

 ФНС России дала разъяснения по вопросу подписания свидетельства о постановке на учет 

в налоговом органе иностранных организаций, направляемые банкам в электронной 

форме; 

 В России отменили необходимость предъявления бумажного посадочного талона для 

отчета о расходах; 

 В НК РФ планируется зафиксировать дату получения электронного документа из ИФНС 

России;  

 Разрабатывается мобильное приложение, которое позволит получать квалифицированные 

сертификаты и подписывать электронные документы с помощью мобильного устройства. 

 

Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц. 

Выпуск №6 

14 февраля 2024 года был подписан Федеральный закон № 8-ФЗ «О внесении изменений в 

часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации», устраняющий вопросы 

применения инвестиционного налогового вычета по НДФЛ за долгосрочное (от трех лет) 

владение ценной бумагой. 

Принятые изменения улучшают положение владельцев иностранных еврооблигаций, 

прошедших процедуру замещения на облигации российских эмитентов, и пайщиков ПИФов, 

заблокированные ценные бумаги которых были выделены в дополнительные ПИФы, либо тип 

фонда был изменен на закрытый. 

Подробнее в нашем новом выпуске.  

 

https://delret.ru/reviews/tpost/3f8x2s15y1-podborka-novostei-za-mart-2024-goda
https://storage.yandexcloud.net/www-public-store/ProsperoScope/prosperoscope_obzor_izmeneniy_v6.pdf


Мероприятия 
ЦФА: будущее финансового рынка? 

24 апреля 2024 года  

В рамках мероприятия мы обсудим развитие рынка цифровых финансовых активов (ЦФА), а 

также практические аспекты использования ЦФА и вопросы налогообложения. 

Подробности и регистрация 

 

Сопровождение выхода компаний на рынок Казахстана 

22 мая 2024 года 

Приглашаем вас на круглый стол, в рамках которого эксперты ДРТ поделятся опытом 

юридического и налогового сопровождения выхода компаний на казахстанский рынок. 

Подробности и регистрация 
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https://insights.delret.ru/events/tsfa-budushcheye-finansovogo-rynka
https://insights.delret.ru/events/soprovozhdeniye-vykhoda-kompaniy-na-rynok-kazakhstana
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